

## Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Путришковская средняя школа» Гродненского района



22 декабря 2022 года в государственном учреждении образования «Путришковская средняя школа» в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» для учащихся 8-11 класса состоялось мероприятие по теме «Гордость за Беларусь. Храним прошлое, ценим настоящее, строим будущее» (итоги Года исторической памяти) в формате

диалоговой площадки.

В рамках ШАГа 1 «Мы узнаем» учащиеся познакомились с содержанием информационных блоков: «Без срока давности (поисковая и исследовательская деятельность)»; «Нам есть чем гордиться, нам есть что хранить»; «Историческая память – связь времен и поколений».

В рамках ШАГа 2 «Мы размышляем» обсудили полученную информацию: говорили о геноциде белорусского народа в годы Великой Отечественной войны, о завершении Года исторической памяти, об увековечивании памяти выдающихся белорусов, о летописи народной памяти о событиях Великой Отечественной войны; о военно-историческом наследии, подвигах воинов.

В рамках ШАГа 3 «Мы действуем» при подведении итогов обсудили актуальность темы информационного часа, отметили, что какие бы уроки нам ни преподносила история, белорусы знают, что чтить своих предков – это наша обязанность. И Год исторической памяти показал всему миру, что белорусы помнят, чтят и гордятся своей историей, подвигами народа и достижениями своей страны.

Классные руководители предложили учащимся – принять участие в подготовке видеосюжетов на тему «Память сквозь годы. Итоги Года исторической памяти»; продолжить изучать семейный архив.

